



День здоровья

В этом году на палубу нашего лица-корабля вступило 5 классов новоиспеченных лицеистов, среди которых, кстати, совершенно эксклюзивный класс программирования, о котором можно узнать в другой нашей статье.

Что же может гарантировать сплочённость среди таких разных коллективов, как: дизайн, программирование, техническая направленность и архитектура? Конечно же, командные соревнования и дух соперничества, азарт, подталкивающий всех учеников к единству, а некоторых к поиску новых друзей. Ведь именно дружеские отношения должны создаваться среди учеников нашего учебного учреждения. Так вот, 6 сентября весь лицей СамГТУ отправился на Красную Глинку, где совместно с «Актив Тайм» был проведен день здоровья.

Множество разнообразных конкурсов от толкания джипа, борьбы подушками и сотворения портретов преподавателей за 3 минуты, до стрельбы по мишени, перетягивания каната и флешмоба под старые хиты поп-музыки!

Команды не только познакомились между собой, но и сплотились, чему также способствовали страсть к победе, активное времяпрепровождение, и, как мне кажется, настрой каждого из участников.

Если бы мне поручили дать краткую характеристику этому мероприятию, то в голове сразу появился бы определенный набор слов – веселье, интерес, креатив, радость, воодушевлённость! Я уверена, после прошедшего актив-тайма у всех ребят ещё надолго останутся в памяти максимально позитивные воспоминания и истории.

Юг





Знаете ли вы...

Знаете ли вы, что с 2009 года в России отмечается такой профессиональный праздник, как день программиста? День праздника выбран не случайно - 13 сентября является 256 днём года. Выбор пал именно на эту дату по причине значимости этого числа. 256 - это количество целых чисел, которое можно выразить с помощью одного восьмиразрядного байта, а ещё, это максимальная степень числа 2, которая меньше количества дней в году, т.е. меньше 365.

Пусть праздник и стал официальным около десяти лет назад, о нём всё равно знают очень немногие, можно сказать, что не все люди данной профессии в курсе, что у них есть личный праздник.

В этом году в нашем лицее СамГТУ был набран первый IT класс, который стал новшеством для Лицея СамГТУ.

Что же думаю сами лицеисты? Мы провели мини-интервью среди 10И класса, и вот, что нам удалось узнать.

На связи Лиза Гарькина и Маша Наумова.

1) Почему вы выбрали такую направленность, как ай-ти?

Л.Г. - Я выбрала программирование, так как мне кажется очень интересным изучение различных языков программирования. Думаю, что в будущем полученные знания в данной сфере будут мне полезны.

М.Н. - Я всегда хотела разбираться во всём, что связано с программированием, что и как создано, что можно создавать в моём компьютере. Пусть это направление и выбрано ради чистого интереса, но никто не знает, может из этого выйдет нечто большее.

2) Был ли у вас опыт в данной сфере?

Л.Г. - У меня прежде был опыт работы в программах по 3D моделированию и мне это ну очень понравилось. Ещё меня всегда интересовала разработка игр и визуализация.

М.Н. - Минимальный и сводящийся в основном к элементарным знаниям, но сейчас я надеюсь это исправить. Думаю, что ещё не поздно.

3) Вас всегда интересовало программирование?

Л.Г. - Изначально я планировала идти в архитектурный класс, но после окончания курсов я поняла, что IT будут мне более интересны. К тому же, профессии данной сферы считаются сейчас наиболее востребованными.

М.Н. - Это востребованная профессия в наше время.

4) Почему вы выбрали именно наш лицей?

Л.Г. - В лицей СамГТУ я хотела пойти ещё в 5-6 КЛАССЕ.. Я знала, что тут профессиональный преподавательский состав и что я гарантированно сдам ЕГЭ на высокие баллы.

М.Н. - Я слышала о нём задолго до поступления от своих друзей, ныне окончивших его. Сомнений в надобности поступления в данное учебное учреждение не возникло как тогда, так и сейчас.

5) Чувствуешь ли ты себя особенной, учитывая, что в нашем лицее это первый класс ай-ти?

Л.Г. - Мне кажется, то, что мы являемся первым "И" классом, это интересный опыт не только для нас, но и для преподавателей.

Конечно, приятно, что мы единственный IT класс. Думаю, что мы получим много интересных предложений по участию во внеурочной деятельности. Также это наш шанс зарекомендовать не только себя, но и лицей с хорошей стороны.

М.Н. - Я думаю, что это даже забавно, такое первооткрывательство. А новое всегда очень интересно.



Первое сентября

С чем у вас ассоциируется первое сентября?

С осенью? С учителями и одноклассниками? С первоклашками и их букетами больше головы?

Возможно, с новенькими канцтоварами и белоснежной рубашкой (ох, можно пересчитать по пальцам двух рук сколько ещё раз за год мы наденем эту рубашку). С тяжёлым портфелем с учебниками, у которых пока ещё целые корешки? С лужами под ногами и первыми опавшими листьями?

В первый день осени всегда хочется грустить и радоваться одновременно. Скучать по лету, промелькнувшему яркой вспышкой, по своей летней истории, по этой маленькой жизни, зажатой между островами забот и учёбы. И радоваться от предвкушения чего-то нового и неизвестного, обязательно ожидающего тебя в новом учебном году.

В этом году автору данной статьи было особенно грустно первого сентября. Потому что оно у него было итоговым. Но даже осознание того, что всё в этом мире рано или поздно заканчивается, не помешало ему насладиться прекрасным праздником.

Этот праздник, как, впрочем, и многое другое в нашем лицее, был не похож на те, с которыми мы имели дело в школе.

Во-первых, мы не стояли на линейке, а сидели в тёплом, ставшим почти родным для одиннадцатиклассников, круглом зале.

Во-вторых, у нас не было тех самых первоклассников с букетами больше головы. (У нас, конечно, были десятиклассники, которых в этом году очень многое роднило с первоклашками: восторженные глаза с каплей испуга, удивительно аккуратная форма и растерянный вид, да и, по сути, «ноль» ведь ничего не значит).

Ну и, в-третьих, он не был затянутым и скучным, всё прошло быстро и весело. Мы потанцевали и попели, посмотрели на новоприбывших и разошлись по классам. Для кого-то в тот день всё было уже знакомо, и он наконец-то смог почувствовать себя мудрым старцем перед неопытными падаванами. А кто-то в этом году впервые ступил на порог нашего лицея и вновь почувствовал себя первоклассником. Но независимо от того, кем являешься ты, дорогой читатель, я уверена, что этот год лицея останется в твоей памяти надолго. И пускай это последняя статья о 1 сентября созданная мною в стенах Лицея, я очень счастлива, что написала её.

Ведь первого сентября всегда хочется грустить и радоваться одновременно.

Лада Фогель



День Учителя

Не будем углубляться в историю этого праздника. Ведь в этот день нам просто хочется сказать СПАСИБО! Thank you! Gracias! Merci! И ни на одном языке мира это слово не сможет достаточно полно выразить нашу благодарность вам, любимые учителя. За ваше терпение, за старания, за то, что прощаете нам наши ошибки, за то, что вдумчиво объясняете, пусть и в сто первый раз, материал. За то, что любите и переживаете за нас, как за родных.

Издавна профессия учителя была одной из самых уважаемых в обществе. И это очевидно, ведь это очень сложно быть учителем. Нужно иметь особый склад ума и души, чтобы посвятить свою жизнь такому благородному делу, как воспитание и обучение детей, возвращение личностей. На каждом уроке хороший учитель отдаёт частичку себя, своих знаний ученикам.

Воспитывает, учит, как наставник, и искренне любит. В нашем лицее преподают только хорошие учителя. У каждого свой подход. Кто-то учит строго, но даёт материал так, что потом ученика можно разбудить посреди ночи, и он его расскажет. Кто-то может разжевать так терпеливо и заботливо, что в итоге даже самый невнимательный ученик проникнется его предметом и поймёт его. У нас в лицее есть «классные мамы» и учителя-наставники. Есть учителя, которые находятся на одной волне с учениками. В нашем лицее есть также преподаватели из университета, которые понемногу готовят нас ко взрослой жизни в университете. Есть строгие и терпеливые, старой закалки и самые прогрессивные, но всех их объединяет одно - они любят то, что делают, они учат с душой.

Спасибо!
Лада Фогель

